

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:64762-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Systemy i serwery informacyjne
2019/S 029-064762**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 002-001656)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Biblioteka Narodowa
000275955
al. Niepodległości 213
Warszawa
02-086
Polska
Osoba do kontaktów: Marta Kowalska, Małgorzata Kulicka
E-mail: przetargi@bn.org.pl
Kod NUTS: PL911
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.bn.org.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa sprzętu IT dla Biblioteki Narodowej w Warszawie na potrzeby projektu „e-usługa Omnis”.
Numer referencyjny: XIV/264/17/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**
48800000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Dostawa sprzętu IT dla Biblioteki Narodowej w Warszawie, na potrzeby projektu „e-usługa Omnis”. Zamówienie zostało podzielone na 3 części:
1) Część 1 – dostawa serwerów aplikacyjnych rack oraz przełączników sieciowych LAN dla Biblioteki Narodowej w Warszawie na potrzeby projektu „e-usługa Omnis”, zgodnie z „Opisem przedmiotu zamówienia – Arkuszem Cenowym dla Części 1 zamówienia”;

- 2) Część 2 – dostawa serwerów rack do obsługi klastrowego systemu plików w Centrum Podstawowym oraz Centrum Zapasowym, oraz przełączników sieci SAN dla Biblioteki Narodowej w Warszawie na potrzeby projektu „e-usługa Omnis”, zgodnie z „Opisem przedmiotu zamówienia – Arkuszem Cenowym dla Części 2 zamówienia”;
- 3) Część 3 – dostawa i instalacja macierzy dyskowej dla Biblioteki Narodowej w Warszawie na potrzeby projektu „e-usługa Omnis”, zgodnie z „Opisem przedmiotu zamówienia – Arkuszem Cenowym dla Części 3 zamówienia”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

07/02/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 002-001656](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 13/02/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 14/02/2019

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 13/02/2019

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 14/02/2019

Czas lokalny: 12:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: